EREIVVY

= —lt " - o, A _
REDIIVEFIVFIVY, ¥tk EEL 2
8 b HB/EHFA Y K #EEpHmOy K
e ¥z w2 a v INILT DR, & ;E (557 AVIZ- T AT IAVIZ-DAS
* Ty IVEICTIO—T 4 YT\ RV ERR. S 10A-6G 10A-6VG 10A-6GD 10A-6VGD
2 (Y|4 <> 3rh &7 & =T
:gﬂ/?\ﬁjn\%ifgmfﬁii?ﬁa‘JD—TZ’@‘:H’: U EARE(m) $40 - $50 - $63 480+ 4100
- 7 7 - " 8 B ok ® 5
- . i @ 3 RE (T HA)
o Ov REGENDREY A TEFA. -
o 0w Kty Y PR M)ty IS JPASIEE B E H & 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa 0.15~1MPa 0.17~0.7MPa
o= [} E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa
1) FHEE®A 50~500mm,/'s
. —10~+70C o —10~+70C .
BRREREBE g gmezcy F5~Fs0C {BL. REEEC &) +o~+s0c
7y Y oa v A7 v >3 o (ki ERESR)
UG ATV T—R .
Jy¥yarZAbkA-7 . . . . .
m & AR O R WEHEA Y K (995220 JOTABES) $40:16mm  $50 - $63:20mm ¢80 - ¢ 100 : 25mn
5] AT Nty b ZAET bty b Z3) BEAKENAE $40: 1"  $50-463:10.8  ¢$80-4100: 0.5
> Y - X 10A-6 10A-6V 10A-6D 10A-6VD I~ N $4011N'm 450463 :34N-m 804100 :10N-m
S UL A RE (m) | $32 940450463 | 40450463480 | 432 $40- 550 63 | $40 - $50 - $63 - 480 B U A # JIS6g/6H
- 4100 - 12 1 - $100 - 12 1 .
$80 41004125 #100 #80:4100- 4125 #100 2 hO— 7 ESOHEE 250mlF 50 251~500m T 50
& B P % r R
’ SD-LA-LB-FA-FB
% pr RE (BT HEA) x B B R CA-CC-CB-TC SD-LA-LB-FA-TC
B E H & 0.05~1MPa 0.17~0.7MPa 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa H2) BEH/S— T FqOL K MEEE: SOOTLL - d—Fw IR
i} E ) 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa E:E g; e % 2 R 1L CTe) il () ot
3 . $32 : 30~800mm,s $32 : 50~800mm,s PS5 k. 55 A YN
1) RAREEE $40~ $125 : 30~700m,/s $40~ $125 1 50~700m,/s SN CBR777 bk TCR7Z7 b TCR7775 b
) 1. ;g{%ﬁﬁl:]’f w;%?gi?%ﬁﬁ%ﬁgU Ué%i[ﬁ?ﬁﬁ@ﬁﬁ{;ﬁi, YU VS EEZ300m/sARE UTLREE L,
= —10~+70C . —10~+70C BT 2. N=DD—RyIR(E NEHOEREETI
EREERE o merrcy +5~+50C (BL. MEnEC L) +5~+50C 3. EEAEHEES . A NO—SBCOER YOy REEAHOTEEERLTVET.
4. fhDHA REHATDHEEE. A0y RESFERLIEEL.

10A-6  QVCUmAIHRRES I

9-VOL wvcvmubsims I

g v v oa i MRl v >3 (R IEEIBR)
Jyvarxba—v . N
(0 Se o FOTREES) $32-440: 16mm  $50 - $63:20m 80 $100 - #1255 25mn Nibty SRV I
el [ /N %= JIS6g/6H ' & B E| AC100V | AC200V DC24V
ZNO—VESDHFRE N :+1.0 - :+1.5 N :+2.D
a = 250mBLF : o 251~1000mm: g~ 100fmmilE - R EEEME V| 90~132 | 180~264 21.6~26.4
. . SD-LA-LB-FA-FB VLA LB-FA- T —
¥ B B R AT 00 0B 10 SD-LA-LB-FA-TC @ % @ BEBHz| 50 | 60 | 50 | 60
. X y — N (EIEEBE|EHmA(ms) | 34 | 32 | 17 | 16 —
#2) BhEAN- BEFqO a—KYL #EFEE:/OQTL>-T-Fy TR F b0 R )
oz - - — B#@mA(rms) | 22 | 20 | 11 | 10 75 (1.8W)
P % i & B 1ILEKE# A (S5E) - 11L(T5) - 2lU(Y%k) EXft-FoaAf > b (F&k) p— = =
TR o w CBR7S4y h-TCATT 7y k| TCR7 4 b HEARENRAE A 4 2 ¢
w B oo & & Bi&
) 1. BEMEICZ A v FERET D, BEYULU—BEMEREORRLE. YU YFREZ300m/sBRAELTLREW, N
2. BHIEN) —DI—% v I ZBHARRAH DEREECTT . # & & A MQ 10014k
= . N \ . - . . ®OE B B — TSR —NEAA— K
[H10A6YU—ZXDEE#SIE, 10A-6YU—XICBUTF TEFRADT, TEELREEL, -
s | #E = s
S PR No.1,No.2 No.1(—) ,No.2(+)
v-rgR|V-rgos| me | ae BE(-) FE(+)




634

10A-6 QVCUmEIiREEs I

EREIVUVY

10A—6

I
TRAEZ
AL vFEY
10A-6

bty b

AV =2
SVtEwv &
10A-6VD

AT
A vFEy

2 hO— RS 10A-6A2

5=

NILtey ~
SVtv ~
10A-6VA2

R
- ZAvFtEy ~
2 SO—o 3 10A-6A1
10 Lty ~
SvVtwv ~
10A-6VA1

FOv R
Fa7IA~O—-o 10A-6Q1
(F—5—X1R) HOw K
10A-6Q2

TRAEZ

A4y Fty

10A-6G
Nivtey b~
SVtw ~
10A-6VG

TRAEERZ
AAvFEY
10A-6GD
vy +

SVtv ~
10A-6VGD

A T2,
- v v
2 hO—o S 10A-6GA2
C Ry NiLey ~
SVtw ~
10A-6VGA2

T
AV FEY
T10A-6GA1

2 NO—2H#EF
U

Nibtey
S\A =2
10A-6VGA1

WA —5—XA R
o IRENDO Y R L
e Fa17VA hO—UF

o {EHER?

o MiZE, (120TLUT) o FENT v 3 VIULTIE
o &%Fa1—Jf

==Ly
32 @940 ¢50 @63 ¢80 ¢100 9125

@ 0 0 0 0 ©

e e e o o

e e e o o

o/ VAT IR
e X7 LAOv R

BEx BT : kg
ERAD Y K EBHED Y K
2B HE—RK EERL X 2B HE—R E#ERL X
B #axuE 3oy | EAEE  |nn, | EAEE  |no, | EARE 3o
1mm &7=H) D 1mm &7=H) D 1nm $H7=4) D) 1nm &H7=1) D
i 31 ZMVAVI% BN neEs =23 VAV SN neEs R | Nbtyk neEs ZAER (/L yb NEER
¢ 32 0.57 — 0.00218 — — — 0.68 — 0.00306 — — —
$40 0.65 0.89 0.00300 0.65 0.89 0.00276 0.84 1.08 0.00457 0.84 1.08 0.00433
450 1.02 1.26 0.00428 1.02 1.26 0.00425 1.35 1.59 0.00673 1.35 1.59 0.00670
$63 1.36 1.61 0.00515 1.36 1.61 0.00512 1.86 2.11 0.00760 1.86 211 0.00757
¢80 2.29 2.54 0.00834 2.29 2.54 0.00810 3.16 3.41 0.01217 3.16 3.41 0.01193
¢ 100 2.94 3.22 0.01061 2.94 3.22 0.00869 4.22 4.50 0.01612 4.22 4.50 0.01420
¢ 125 4.43 — 0.01490 — — — 9.48 — 0.02240 — — —
nEEEx BT kg
XHLEHEE JS4yNER| kmLBEHEE N TMEER
no& BB @7 A-xF
™ || tB || ca| oo |cB | To (cam|TOR | @) | A% |75 sl st e -3
iz M 4T
¢ 32 0.14 | 0.11 | 0.20 | 0.12 — 0.19 | 0.30 | 0.46 | 0.44 | 0.08 | 0.16 | 0.22 — — —
$40 0.20 | 0.13 | 0.37 | 0.18 | 0.38 | 0.27 | 0.48 | 0.70 | 1.00 | 0.11 | 0.16 | 0.27 051 | 0.59 063
¢ 50 0.32 | 0.17 | 0.39 | 0.26 | 0.50 | 0.39 | 0.55 | 0.70 | 1.00 | 0.20 | 0.21 | 0.34
$63 052 | 0.23 | 0.53 | 0.42 | 0.67 | 0.48 | 0.70 | 0.70 | 1.00 | 0.20 | 0.21 | 0.34 052 | 0.60 0.64
480 0.85 | 0.38 | 1.60 | 1.08 | 1.76 | 0.92 | 1.16 | 0.72 | 1.44 | 0.36 | 0.62 | 0.87
¢ 100 128 | 047 | 222 | 1.39 | 2.04 | 124 | 153 | 0.72 | 1.44 | 0.36 | 0.62 | 0.87 | 0.55 | 0.63 0.67
$125 1.38 | 047 | 2.87 | 2.45 — 1.97 | 3.41 | 2.81 | 3.10 — 1.24 | 1.47 — — —

E) by MIREARICEDET. JULIMEEEZBML T EEL,

A4 v FIEEER B kg
2L yF AXT
R I-FR&15m|3A—FR&5m| 3374

¢ 32

¢ 40

50

463 0.05 0.13 0.04

480

$100

¢ 125 0.07 0.14 0.06

YYUHER(kg) =BAEE+ (R FO—2 1mEHlc b OIEEE X VY YHZ ~O—2m)

+(RAYFINEEEX XM v FHE) +FEEBEE+H/LIJNEES
25 V5 — RigET
Ny hYUVS WEe80 YUYH R NO—5200m AX215(J—R5mih)2fE LB @ES3 IR
2.15+4(0.00834 x200)+(0.13x2)+0.38+0.52=4.978kg

9-VOL wvcvmubsims I



10A-6 QVCUmEIiREEs I

ARIVF—R B, AEOSAEEA | EEER 2 IH—R
o o 2 @9 .59
%‘@ l,l%4 \"\ ,%%"J )ﬁ \
\‘ \5
=)
o AR 10A-6 50] o/\Ltwy b(10A-6v) [LB][63]
o 21vFtzyN_10A-6 L8] [50] [B] [1oo]-[A eSVtw b (Joa-6v) [LB][63
=8, 2 vFEy glr ovs—wuy by b, sVey i -AC1OOV 50,/60Hz +32%
v — N 10ABV_ :@EBEAOY R [2]AC200V 50,/60Hz ra2%
=
o0 BAPmDY S Z FO—om@Ef Uy~ SVey F —
A O—7FEMS. RA4vFEy b~ TS5 w Mt 3 3 10A-BVA1 : BEIZ hO—2 DINEE R é BERHER (U5 —R)
10A-6AT : #PIZ hO—2 e Mt : CBRY. TCR 10A-6VA2 : 311X hO— 5% o, [BlEAEESSIE (U5—R)
10A-6A2 : 3R hO—2 58 o oczav | [D]BEREH (757 M)
S|t (11l S SIREnL v | D]
T;E AR R 0S| [C]atms0—X K 5H
S HER) VU orE m) " ElsmBIFY—2 MY
VY% (lsEmeRr AT ¢40-¢50-¢63-¢B80-¢100 == z
S U SPE (m) [FF% (Faro b D page MPBREIBR (U5 )
$32:¢40- $50- 63- ¢ 80- T NmmE I (U5 —)
¢100-¢125 Ay FHE (1 o oo [PIESREE (57 M)
Bl@mfls vy s At p—— fxxen) [Q3mEIO—X Ko
v FES [R] 3z D D%
NovvavmL ) WERA vFESICOVTE. 1 vF—5 [RfrET+Y—2 VIR
E— £DTEEEE, _
ElERL R

QA vFty NETRDIE

YUYFARO=T (M) T YU S SR ITER I

IEIEEI/Z FEXWELED,
s o0} () 21-

R, 2 vFtEw b YYVHRE ()
. 40 - 950 - $63 - 980 - »100
10A-6G :#&E&EAOY R
10A-6GD : EEEO Y K
2 hNO—THREM. 2w FtEy b
10A-6GA1 : #AIZ hO—RE
10A-6GA2 : 5|fflIZ hO— R

[T OLkmes)
[Y]Y% (clskmsEE V)

T
j=¥viA Ov MITS VIR Vi

WE P40~ 100
[LA &R T — M [FB v REITS VIR [CB] 7L ERREE U

(LB ] #y5m 7 — hE A

10 MO IS 0 -7 8-

JULEY k. SVEY YUZVFRE (mn)
10A-6VG :#EEfZAOY R
10A-6VGD : #\@fEEmOy K
Z hO—ZREMILEY b SVEY b

10A-BVGAT : #fIIZ hO—o 5%
10A-6VGA2 : 5|fIZ hO—T 5%

LEEMSDOEHBAICOVNTE. RYVI—RESRUTLEEL,

Nibtey RNV IFEERR
o \LT7 v EVFERR

VS552— IT—R—l MM [EBE || s | - [mE]

@40 - 50 - 63 - »80 - ¢ 100

{75 OUskizes)
VY% UsE#EEr )

o )\)V T BHFERR
VSB52— |_Fr| MM [EBE

9-VOL wvcvmubsims I

BRSPS I (U5 —UH) ®40. ¢50

BERER (77 M) #63. ¢80
o0—X RV #100

IH+Y—-ZAhEVIE

[ [R7] U—Rg=t (ACH)

[T]acio0v U—Rigzt/ RO~ (DCF)
[2]acao0v DINi#F/5> 71 (ACF)
[8]bca4v DINS#F=/5> 7 -REE( (DCR)

BERHPS I (U5 —UF)
BHEFEE (7Y hME)
o0—-XREVHH
IFYJ—-A VIR

[ [R] u—R#gst (ACH)

[T]ac100v U— Rt/ REEEE T (DCA)
[2]aczo0v DIN##F/ 5> 714 (ACA)
DC24V DIN#F3t/5> 713 (REEIEA(T (DCF)

[F]
D]
C]
[E]

E) VI TPy EVICR VT RAEQYR D5, BBE IOV #F,
Fa—7(Im) BMIBLET. VLT ERE IOV FEF I FIC
BREFLET . BERHES X/ ULTDEMAEICKDEDDEFT
DTERLTLIEE L,

) IV TREICE BRIV ARy OB LET .



EREIVVY

24y F—Es HBER HEBE
. - = e = a RIS TR EHIF
W 1= = = S = e = T — a ==t . "
8 | RMvFiLS | BEEEHE | EEREE | RAMRSE REQE| =R/ AT J—RRE | BE&T L Paees o TEIL v 3 i o KT - BEEAIN—f - & w3l
= T e K—MIB®., Vw3V ILIHE® e X hOvw REIRERESE (FIECSWF - A - KK)
[AF|AX101CE 1.5m B0y = SEzas
. . BU | ) oi—MIB® . svy3av/ULTuER  * TCEROMEERS (PATSPH)
[AG]Axtosce poisey |PoeomA pions om LAOHEERC OV TR 20, ) o FRMSIDHEIC OV TR TR F2E L,
[AH]AX111CE | AC:5~ 5~20mA| DC:1.5W 50 SRERA | 0.3mm22it5 51 E ¢ 4nm 1.5m o \Ly hDFE. ANy REIDT v 3V
[AJ]AX115CE AC:2VA a- FEAMHL LI SV IIEFODMEICEDET
DC:30VILT |DC:40mALIT el
5 [AE|AX125CE | ! X ; K &L &L 5m TaI537
AC.-120VLIF AC:20mALLT B ‘ —ha—5
% |[AK]AX11ACE | AC:5~120V| 5~20mA 2VA 50 FEHAA K 4!:1:17\793 0.5m SEZ NO—ZFRR [y
¢ |[AL]AX11BCE| DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONKFREAST) | I—RHEAEUHEL 0.5m T T —_
g Zal=pl ZEl=p%
AC:90~240V EHRAAA-F 2 2o N &
[AM]axtas0E |70 | 5~300mA | BRI | B9 | LS °'§”f ﬁéigﬁm 5m AOYK (REH—F) E#EL X HOYK (REH—F) EEEL X
- e N P $32 700 — 500 —
DC:24~240V | . y | BISAA K |0.3m 2E5ME ¢ 4m
[AQ]Axt450E AC:24~240V 5~300mA S0VA Bl (ONBFERST) | 2— FEABMEL sm 440 1000
s |[BEJAX201CE-1 RHRA(A—F 1.5m 5 450 800
: (ONBS & 507) <+ i
g |BEINCSCET| o sov | 5—domA - By [ 0amE AR pm | ST | e, #63 500 500
. [CE] AX211CE-t %kgﬁ—b J— FHEAREL 5m | ipg—s 480 1500
7| [CF]AX215CE- T k) 5m —¢ 100 1000
&) o REEBELDRAA v FICBVT, FEER (VU—F) ZERATIHEIE. UFEFHICREDR (SK-100) Z[FTILEEL. $125 _ _
o AX135CEDQHIFRIBIFBERICEDE T, EX MVRHFICAA v FERNOFF (RRATIFHALT) [CEODFT, = - N
* B A wF DM, BBLCONTIE. BRDRA v FHEHELTFBEH LS, &) Uty bYUYIORNR bO—TEE0m T, (fBL. TCRIE75m)
o AXFERA w F(F LEELSNDERICDVTHLTETFAIRET T . BRORA v FHFHESRL TS,
LAA A v FRSOIRER/INA bO—2 47 m
S O AXFERA wF [
A O—R= mEC T _— AXF? o
2 — AAvF b SVEok L
£ .y 1 ® B # 25 50 s
X
g [ — @& = 218 B A 25 50 l;
— R 34 & < 2 B B A 25 50 D o
P F5=42 (1K) 088 120 120 b
© ) 1.85Z4V(TC) OBRNZAO—IF. hSZAVEENEYY—CHBHEETT, -
< 2.( ) HIE. AEe80~9¢1250&/N\YYYFRO—ITY, (@)
o >
— o

Bl 4 X 57
PN =R Bz hO—7

2 50 75 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
432 O (@) @) O O (@) @) O @) O O O
440 O O O O O (@) O O O O @) O
450 O O @) O O O O O @) O @) O
463 O O O O O @) @) O @) O @) O
480 O (@) @) (@] (@) (@) @) O @) O @) (@)
$100 O O O O O O O O @] O @] O

&) ERBRY VY- ROEEHFOY RTY, 2L, TCRIKERL,



BT : mm BT : mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIA RIETEET,

SD it

s
HBEOy R [ RFUF—F | 10A-6 SDIAF (B[ R~O—2 - A B B BB D DD E EE H K KK L | MG
[EETZY 10A-6G SD[A#E|(B/[R hO—2Z _
= - ‘XE‘ Prabo-g XE‘ 432 |22(19)| 424 17 14 10 | M6X1 (44 | Rei/s | 31 31 |M10X1.25| 93 —
= $40 |24(21)| ¢30 | 19 14 14 | MeX1 [J50 | Rci/4 | 31 31 |M12X1.25| 93 | 14
e XIUH—R $32~¢125 eEELZ $40~p100 [ 5 z #50 |32(29)| ¢34 | 22 14 17 | MeX1 62 | Rci/a | 31 31 |M16X15 | 93 | 19
AAOY K R o $63 |32(29) ¢34 | 22 14 17 | M8X1.25 |[J75 | Rea/8 | 32 32 |M16X15 | 96 | 19
~EE - #80 |40(37)| ¢39 | 27 15 21 | M10X1.5 |94 | Rca/8 | 36 36 |M20X15 | 108 | 23
MG@ % yvarrng $100 [40(37)| g46 | 27 15 26 | M10X1.5 |[J112| Rel/2 | 36 36 |M20X15 | 108 | 23
Y YV
$125 |54(50)| ¢55 | 36 15 32 | M12X1.75| [J136 | Rcl/2 | 42 36 | M27X2 14 | —
ZJ+ZX hO—=7 ]
40y K A _|WE MM P RD RR VE | WF | YP YV zJ b4Y] zP 2V h
+ etk h 5 AE
2X4-DD
BB $32 | ¢12 | 61 $26 | 133 15 25 16 | 255 | 118 | 143 3 7 6
&\ — —_— $40 | ¢16 | 57 $32 | (17 15 25 18 | 255 | 118 | 143 4 10 7
Ny B ’ $50 | 20 | 57 $38 | 147 15 25 18 | 24 118 | 143 7 12 10
E[ﬂ**’ B ’77”} FD $63 | 420 | 60 #38 | (156 15 25 18 25 121 146 8 12 10
e #80 | ¢25 | 68 ¢44 | 70 21 35 20 | 29 143 | 178 11 16 12
, , $100 | ¢30 | 68 $50 | [J84 21 35 20 | 29 143 | 178 12 18 12
i k| wexrn—s Kl 4125 | 435 | 74 | ge0 | J104 | 21 3 | 20 | 29 149 | 184 | 14 | 20 | 16
LL+Z +bO-7 MATED () IBHEIF. RURS AT,
o KEHDTEF. SD (BAR) ZB8RB LTI LS,

-ﬂ e OEEL R (E Oy REFBUSNEETRY VI — RERTETT . ,FI.-
B e SHEETERICOVT. BERRESRL TSV, H
Z,fé o 21 wFOEMIFERA v FEYy MHERZESRULTIIEEL, ’Jé
o JULTOBRMHE ULty MEERESRL T RS, S
E E
] . s

o © EBE@OY K [RFYF=F]10A-6D SDREB[XFO—5 10A-6/TA6[R#Z]B Il D o
5 E#LU R | 10A-6GD SD[A#E|[B|[X hO—% 24
(0 —
<I[ ZM+2 hO— X2 ]O>
o 1
— _A_|WF YP P+2Z hO—% YP WF+2 hE—2 A ()]

e EE;L X (940~ 100)

e O — O Ee———n

F) FRIRAOY K
ey K3,

KK Jyar g

K H+X hE—7 K

LL+X hO—=7

o KBS DA EEA O Y RESIRULTLIEE,



10A-6  QVCUmAIHRRES I

LA

BT : mm

10A-6/TA6[RRIA RIETEET,

wEEPAOY R [RF9VF—F ] 10A-6 LA[RE|[BI[R ~O—7]

EEUZ | 10A-6G LARE (B[R ~O—5] .,

CAD/DATA

N =4 YP
2—-EE
025U —R ¢32~¢ 125 eEELZ ¢p40~¢ 100 7777777777&3\
AEOY K = ze
= D |
7}
wol D €] - | S— %”j a
JyariNivg,
YV Y
ZS+ZxbhO—=7
A F
Fime B
E 0597y h (el [VE
—EiEB:
@
B e —— O
© ® EAl MM e -
ST/ LH
[ 'ﬂ‘iﬁ T ]
oL i
TS SY. SuU SuU SY.
us XS SS+zx hO—7
o KELADTEIE. SD E@AF) EERLTL XL, D
o EEL X (F. Oy RERBLUSNEL TR Y VY — REATETT .
o SimE EARIC DOV TIE EhESRZESR U T EE L,
o 21 vy FORMFERA v Fty MBERESRL T EE D,
o JULTDEFIFE/INILE Y MHERZESBL T EEL,
EBEOy K [RFYF—EK | 10A-6D LARE B|XrO—2 10A-6/TA6[A B [l
EEZLUZ | 10A-6GD LA[RE|B][X kO—25
ZM+2Z bO— 7 X2
P+Zx +A—7Y YP WF+2Z hO—% A,

o [OEz L X (9 40~¢ 100)

€

&) FEIARADY R
FELA Y KTY,

o KAELS DA EEA O Y RESIRULTLIEE,

Tyvaring

BT mm

TiER

i
A Bi | D E EA EE KK LH | MG | MM P SB SS | ST

A

$32 | 22(19) | 17 | 10 | [144 44 Rc1/8 | M10X1.25 | 22 | — $12 | 61 | 49 73 8
$40 | 24(21) | 19 | 14 | [J50 50 Rc1/4 | M12X1.25 | 25 | 14 $16 | 57 | 412 | 73 8
450 32(29) | 22 | 17 | [J62 62 Rci/4 | M16X1.5 31 19 $20 | 57 | ¢12 | 73 9
$63 | 32(29) | 22 | 17 | [75 75.5 | Rc3/8 | M16X1.5 38 | 19 $20 | 60 | 412 | 76 9
$#80 | 40(37) | 27 | 21 | [194 94 Rc3/8 | M20X1.5 47 | 23 $25 | 68 | 414 | 82 | 13
$100 | 40(37) | 27 | 26 | (J112 | 113 Rcl1/2 | M20X1.5 57 | 23 $#30 | 68 | 414 | 82 | 14
125 | 54(50) | 36 | 32 | [J136 | 137 Rc1/2 | M27X2 69 | — $35 | 74 | 418 | 80 | 18

s
SU | sy TS us VF | WF | XS | XW | YP YV ™ | zP zs zv h

RE

$32 14 23 63 81 15 25 35 108 16 | 255 | 143 3 | 131 7 6
$40 14 23 70 92 15 25 35 108 18 | 255 | 143 4 | 131 10 7
$50 14 25 83 | 105 15 25 35 108 18 | 24 143 7 | 133 12 10
$63 14 27 95 | 117 15 25 35 111 18 | 25 146 8 | 138 12 10
480 18 34 121 147 | 21 35 48 130 | 20 | 29 178 11 164 | 16 12
$100 | 18 38 140 | 168 | 21 35 48 130 | 20 | 29 178 12 | 168 18 | 12
125 | 21 46 175 | 213 | 21 35 52 132 | 20 | 29 184 14 | 178 | 20 | 16

HATED () REfEIF. AURETETY .

9-VOL wvcvmubsims I



BT : mm BT mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIA RIETEET,

LB kR
7s
HFHEOy R [ RFTUF—F | 10A-6 LBRE B[R rO—2 A AB | AC | AE | AH | AL | AO | AT | Bi | D E EE | H | K KK
— = =z
E&EUA | 10A-6G LB[AE B|[X FO—2 B
P Pz hO—2 Yo 432 | 22(19) | 9 |11 | 50 |28 | 205| 95|32 |17 | 10| (Ja4 | Re1/8 | 31 | 31 | M10X1.25
‘ $40 | 24(21) |11 | 13 | 55 | 30 | 235|125 |32 | 19 | 14 | (050 | Ret/4 | 31 | 31 | M12X1.25
e 25UH—K $32~0125 eEELZ $40~p100 5 —— 5 . $50 | 32(20) | 11 |13 | 675|365 |28 |12 | 32| 22|17 | (062 | Ret/a | 31 | 31 | Mi6X15

14 | 16 96 49 30 16 4 27 | 21 | 94 Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5

#80 40
AB D 4 — =1 v
MG@ % w #100 | 40(37 14 | 16 | 113 57 30 16 4 27 | 26 | [J112 | Re1/2 | 36 | 36 | M20X1.5

Jyar g

(19)
(21)
(29)
A0y K D en $63 | 32(20) | 11 | 13 | 785 | 41 | 31 13 [ 82|22 |17 | (075 | Re3/8 | 32 | 32 | M16X15
(37)
(37)
(50)

ac w w 4125 | 54(50) | 18 | 20 | 188 | 70 |35 |18 |6 | 36|32 | (136 | Rel/2 | 42 | 36 | M27x2
ZA+Z bO—% =g
tA D2 LL|Mc|MM| P | R|SA|UA|VF |WF| XA |YP | |zA|2zm | 2P | 2v | n
AE
=
smenm [lE Ltaka | 432 | 93| — | ¢12| 61 | 33| 134 | 50| 15 | 25 |1385| 16 | 255|148 | 143 | 3 | 7 | 6
E N N h . VF
”’2%,%&* 440 93| 14 | ¢16| 57 | 36| 140 | 57 | 15 | 25 |1415| 18 | 255 | 154 | 143 | 4 | 10 | 7
® 450 | 93| 19 | 20| 57 | 47 | 149 | 68| 15 | 25 [146 | 18 |24 | 158 | 143 | 7 | 12 | 10
‘ D ' 463 | 96| 19 | $20| 60 | 56| 158 | 80| 15 | 25 152 | 18 |25 | 165 | 146 | 8 | 12 | 10
MM 1 - T ¢80 108 23 $25 68 70 168 97 21 35 (173 20 29 189 178 11 16 12
- 4100 | 108 | 23 | 430| 68 | 84| 168 | 112 | 21 | 35 |173 | 20 |20 | 189 | 178 | 12 | 18 | 12
KK ‘ $125 114 — ¢35 74 104 184 136 21 35 (184 20 29 202 184 14 20 16
A0 | | AL AL| | a0 — - -
i AL hE—2 MATED () ABERF. QURESTATY .
o ARLIANDTEE. SD(BEAR) Z8B LT EE L,
o [MELL R (3. Ow RIEHELUNEIETRAY VHI— REGTETT,
o SEiHE ETARIC DV TIF EhESBRESR UL T EE L,
0 24y FOEMFIFEFRA vFy FMHERZESRULTLZE,
o J\)LTDEYFIFE/ bty MTERZESR UL TS,
wgFEOy K [RFZYS—F | 10A-6D LBAE|[B|[X ~rO—2 10A-6/TA6[P37Z]B

E#zLUA | 10A-6GD LB/AE|[B/[X kO—%|

10A-6  QVCUmAIHRRES I

ZM+2Z hA—7 X2

9-VOL wvcvmubsims I

Yp P+ tO—7 YE WF+2Z hO—% A_

e E#E;L X (940~¢ 100)

B

&) RAIRADY K
ROy KT,

Ty ar v

SA+Z bO—Y

o KAELS DA EEA O Y RESIRULTLIEE,



BT - mm BA(T : mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIA RIETEET,

FA T

s
EHEAOv R [ RFVF—F | 10A-6 FAAF[B|[R~O—-2 A B Bi | D E EE EF | F FB | H | K KK LL
= 7 AE
BT 10A-6G FA_*M% __Z ~O—2
YR, P4z hO—% Yp $32 22(19) 24 | 17 | 10 | (44 Rc1/8 47 | 10 7 31 31 M10X1.25 93
‘ $40 | 24(21) | 430 | 19 | 14 | [50 Rcl/4 | 52 | 10 | ¢7 | 31 | 31 | M12X125 | 93
e ZIVI—R 32~ 125 eEELR ¢40~¢ 100 2°BE = $50 | 32(29) $34 | 22 | 17 | 62 Rcl/4 65 | 10 | ¢9 31 | 31 | M16X15 93
KAOy K ——————T{ ] » $63 | 32(29) $34 | 22 | 17 | 75 Rc3/8 76 | 10 | 49 32 | 32 | M16X1.5 96
—ER ‘ I P $#80 | 40(37) | $39 | 27 | 21 | [lo4 Rc3/8 95 | 16 | #12 | 36 | 36 | M20X15 108
MG@ % _ _ _ F $100 | 40(37) | ¢46 | 27 | 26 | 112 | Rcl/2 | 115 | 16 | ¢12 | 36 | 36 | M20X15 108
Y s $125 | 54(50) | ¢55 | 36 | 32 | []136 | Rcl/2 | 138 | 16 | ¢14 | 42 | 36 | M27X2 114
YV YV B
MG | MM | P R | TF | UF | W | WF | XF | YP | YV [ ZM | zP | 2V h
A _ WE P
e Bm
E Oy 2Fy b |-l $32 — | ¢12| 61 33 58 72 | 15 25 | 103 | 16 | 255 | 143 3 7 6
i)
® =HEES $40 14 | 16| 57 3 | 70 | 8 | 15 | 25 | 103 | 18 | 255 | 143 4 | 10 7
© | @0 s $50 | 19 | 420| 57 | 47 | 86 | 104 | 15 | 25 | 103 | 18 |24 | 143 | 7 | 12 | 10
EF| Rl ®f—+— e B|M 5 NN I 463 19 | 420| 60 56 | 98 | 116 | 15 | 25 | 106 | 18 | 25 146 8 | 12 | 10
& ! L _ _ $80 23 | ¢25| 68 70 | 119 | 143 | 19 | 35 | 124 | 20 | 29 178 | 11 16 | 12
© N 4—FB KK $100 | 23 | 430 | 68 84 | 138 | 162 | 19 | 35 | 124 | 20 | 29 178 | 12 | 18 | 12
TF K H¥zbE=7 | K #4125 | — | ¢35 | 74 | 104 | 168 | 196 | 19 | 35 | 130 | 20 | 29 184 | 14 | 20 | 16
= S-LE e HATED () KBl QUBS AT,
W XF+Z tO—%
o KELHDIEIF. SD(BA) ZBB LTS,
e Oz X (& Oy RERBUIHEIETRY VS — RERTETT .
o i EARIC DV T BESmESR L T EEL,
o XA v FOEFFIFRA v F Y MHERZESRUL T ZEL,
© VLT DESSFE/ VLY MHERZESRUL T EEL,
#EEmEOy R [RFYFI—F | 10A-6D FARE|B|[R FO—2 10A-6/TA6[Pa%Z]B

EEELR | 10A-6GD FA[RE|

ZM+X hA—=7 X2

10A-6 ‘Q\'x:\"FﬂﬁilH&%&aﬂﬁil
9-vVOl wcwmﬁmamﬁl

Y P+ hO—% P WF+Z hO—% A

o [OEz L X (9 40~¢ 100)

@ e — Ol ——

33 AElAAOY R
RARO Y KT,

Jyar g

XF+Z bO—7

o KAELS DA EEA O Y RESIRULTLIEE,



10A-6 QVCUmEIiREEs I

BA{YT : mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[RRIA RIETEET,

FB

wE ROy R [RZYF—F | 10A-6 FB[AF B[R kO—7F]
EELX | 10A-6G FB[RE]

O RAHUH—R ¢p32~¢ 125 emEsL X ¢40~¢ 100
P, P+ bR—7 YP, AmOy K

‘ —m@EiE
2-EE F MG@ @%‘
|
S T4 =
- - -l zv
Jyar g \“_
YV YV
A _WF
<A
E
e M [
Ay JFy b ‘ .
ZmiEB: _ ‘ @ .
N e il ! ! u
® | &9
RD[M [=8s 4—-—-—-—- FEF R ®f—— )
g ‘ ‘
i i
— | e T ey
KK ‘ © 4-FB
VF_ K H+x bO—2 |k ||F TF
LL+Z ba-2 UF
ZF+2 ba-2

© REUSDTEIF, SD(BA) EBRUTLIEE L,

o IR A(F. Oy RERBUINEE TR Y VY — REFTETY .
o B ETARIC DOV TIF EEERRESIR L T EE L,

o 21 v FOEMIFIFRA v Fzy MFERZESRUL T EE .
o JULTDEMSIF /LY MTERZESRL T EE .

BT mm
AR
&5
A Bi | D E EE EF | F FB H | K KK LL | MG
mE
$32 | 22(19) | 17 | 10 | [Jaa Re/8 | 47 | 10 | ¢7 | 31 | 31 | Miox125 | 93 | —
$40 | 24(21) | 19 | 14 | 50 Ret/4 | 52 | 10 | #7 | 31 | 31 | Mi2X125 | 93 | 14
$50 | 32(29) | 22 | 17 | 62 Ret/4 | 65 | 10 | #9 | 31 | 31 | Mi6X15 93 | 19
$63 | 82(29) | 22 | 17 | 75 Re3/8 | 76 | 10 | #9 | 32 | 32 | Mi6X15 9% | 19
$80 | 40(37) | 27 | 21 | [Jo4 Re3/8 | 95 | 16 | #12 | 36 | 36 | M20X15 108 | 23
$100 | 40(37) | 27 | 26 | 112 | Ret/2 | 115 | 16 | 412 | 36 | 36 | M20X15 108 | 23
$125 | 54(50) | 36 | 32 | [J136 | Rcl/2 | 138 | 16 | ¢14 | 42 | 36 | M27X2 14 | —
S
MM P R RD | TF | UF | VF | WF | YP | YW | zF | zP | 2v h
AR
432 | 412 | 61 33 | 426 | 58 72 | 15 25 16 | 255 | 128 3 7 6
$40 | 416 | 57 36 | 432 | 70 84 | 15 | 25 18 | 255 | 128 4 10 7
450 | 420 | 57 47 | 438 | 86 | 104 | 15 25 18 | 24 128 7 12 10
463 | 420 | 60 56 | #38 | 98 | 116 | 15 | 25 18 | 25 131 8 12 10
480 | 425 | 68 70 | ¢44 | 119 | 143 | 21 35 20 | 29 159 | 11 16 12
$100 | 430 | 68 84 | 450 | 138 | 162 | 21 35 20 | 29 159 | 12 18 12
4125 | 435 | 74 | 104 | 460 | 168 | 196 | 21 35 20 | 29 165 | 14 20 16

HATED () AREF. RURETETY .

9-VOL wvcvmubsims I



10A-6  QVCUmAIHRRES I

CA

BA{YT : mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIA RMTEET,

wERAOY K 10A-6 CA[AiZ|B|[Z2~O—7]
10A-6G CA[A#E|[B|[2 hO—7]

eN1E p32~¢ 125

025U —K ¢32~¢ 125 e[EEELR ¢40~¢ 100

AAOY R
ZEE
YR PtabE—7 YE, ma] @
2-EE ‘ i
IS5 Al zP
G- — — O
1= —— —| zv
JyarNivg,
YV YV
A E,
h_ VF
KK LR
e in )
w]  EEf t— - MR
%ine B —
Saa’ )| | Ll
ZHEiEB: |k H+xhE-2 | K |T|
XC+Z bA—%
Zc+z hO—v

CC

EEAOY K 10A-6 CC[AE]

e 1% p40~¢ 100

EELR | 10A-6G CC[A#E|BJ[X hO—7]

MM$

Sie B
Ty oFy b
ZEEB1

A _ WE
>£€ VF
K H+ZX rO—=7
XC+Z tA—7 E
2C+z2bE-7

© RRUS DT EIF, SD(BAE) ZBRUTLIEE L,

o ML (. O RIEHEUSNEE TR Y VS — REFTATTY .
o SEimEFENERIC DOV T BHERmZESIRU T LS\,

o 21 v FOEMIFIFRA v Fzy MHERZESRUL T ZE .
o JULTDESIF /LY MFERZESRUL T EE .

EREIVVY

BT mm
AR
5 cD EW LR
A | B D | E | EE H K KK MG
e CA¥; | CCF CAW | CcCH CA¥ | CCF
$32 |22(19)| 17 |g12H9| — 10 |44 |Re1/8|165, | — | 31 | 31 |Mi0X1.25 | Ri6 | — | —
$40 |24(21)| 19 | 14H9 | p14HO| 14 |[150 |Rc1/4|20n, (208, | 31 | 31 | Mi12X1.25 | R17 | R21 | 14
$50 |32(29)| 22 | 14H9 | $14HO| 17 |[I62 |Rc1/4|204,, | 200, | 31 | 31 |Mi6X15 | R17 | R21 | 19
$63 [32(20)| 22 | $14H9 | 14HO | 17 |[175 |Rc3/8|205,, (200, | 32 | 32 |M16X1.5 | R17 | R21 | 19
$80 [40(37)| 27 | $20H9 | $20H9 | 21 |[194 |Re3/8|325,,(32%,| 36 | 36 |M20X1.5 | R25 | R25 | 23
$100 [40(37)| 27 | $20H9 | $20H9 | 26 |[1112|Ret/2|325,, (320, | 36 | 36 |M20X1.5 | R26 | R25 | 23
$125 |54(50)| 36 | $20H9 | — 32 |[136|Re1/2|325,,| — | 42 | 36 |M27X2 R3O | — | —
i MR T XC zC
MM P VF | WF YP | YV P | zv | h
AR CAF | col CAT | cof CAT | cos CAT | cof
432 | g12|R16 | — | 61 8| — | 15 | 25 | 137 | — | 16 | 255 | 150 | — 3| 7| 6
$40 | 416 |R17 |[R14 | 57 | 8 | 11 | 15 | 25 | 137 | 152 | 18 | 255 | 151 | 166 | 4 | 10 | 7
$50 | 420 | R17 |R15| 57 | 10 | 11 | 15 | 25 | 137 | 152 | 18 |24 | 151 | 167 | 7 | 12 | 10
$63 | $20 | R17 |R15 | 60 | 13 | 11 | 15 | 25 [ 140 | 155 | 18 |25 | 154 | 170 | 8 | 12 | 10
¢80 425 | R24 | R20 68 18 15 21 35 175 | 191 20 29 196 | 211 11 16 12
$100 | $30 | R24 |R20 | 68 | 18 | 15 | 21 | 35 [ 175 | 191 | 20 |29 | 195 | 211 | 12 | 18 | 12
4125 | ¢35 | R25 — 74 21 — 21 35 181 — 20 29 201 — 14 20 16

H¥ATED () REEIF. AURES AT,

9-VOL wvcvmubsims I



10A-6  QVCUmAIHRRES I

BA{YT : mm

CB

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIA RIETEET,

EEEEOY K 10A-6 CBREB[XFO=7]
10A-6G CB[AE|[B][Z hO—7]

YP P+Z hO—%

A __WF
h VE
KK

MM % %d_ —_— ]

Seite B

Oy 7%y h

ZEiEB1 K H+2 hO—7
XC+2Z hO—%
2c+2 +bO—v

© KRS DT EIF, SD(EBA) ZLRU T IEE L,

o MiEE L A&, O RIEREUSEE TR Y VS — REFTETTY .

o EimEENARICOVTIE BhER@mEZSIRUL TS,

o 21 v FOEMIFIFRA v Fzy MFERZESRUL T EE .
o JULTDEMSIF /LY MERZESRU T IEE

LY,

=~

()
9

&)

—3 s ~ 'l
BT EREIVIVY
iER
=
A B | COD | CP | D E EE | EW | H K KK LR | MG
AE
g32 [22(19)| 17 |¢12%2| 46 | 10 | (044 |Rei8 | 1631 | 31 | 31 | mioxi2s | R17 | —
$40 |24(21)| 19 |g14'2| 58 14 |50 | Rct/4 | 20357 | 31 31 | Mi2X1.25 | Ri7 | 14
$50 |32(20)| 22 |g14H2| 66 | 17 |62 | Rct/a | 2031 | 31 31 | M16X15 | R17 | 19
#63 |32(20)| 22 |¢14H2| 66 | 17 |[J75 |Re3/8 | 2007 | 32 | 32 | Miex15 | Ri7 | 19
480 |40(37)| 27 |420%2| 78 | 21 |94 |Re/8| 3231 | 36 | 36 | M20X15 | R30 | 23
$100 [40(37)| 27 |g20%2| 78 | 26 |[J112 | Ret/2 | 3211 | 36 | 36 | M20X15 | R30 | 23
¢125 [54(50)| 36 |¢20%2| 78 | 32 |[0136 |Rel/2 | 32131 | 42 | 36 | M27X2 R30 | —
5
MM | MR | P T | uB | VP | WF| XxXc | YP | YW | zC | zp | 2v | h
A
432 | ¢12 | R15 | 61 8 | 33 | 15 | 25 | 137 | 16 | 255 | 150 3 7 6
$40 | ¢16 | R15 | 57 8 | 45 | 15 | 25 | 137 | 18 | 255 | 150 4 | 10 7
$50 | ¢20 | R17 | 57 8 | 83 | 15 | 25 | 137 | 18 |24 | 152 7 | 12 | 10
#63 | $20 | R17 | 60 8 | 583 | 15 | 25 | 140 | 18 |25 | 155 8 | 12 | 10
480 | ¢25 | R4 | 68 | 11 | 67 | 21 | 3 | 175 | 20 | 29 | 196 | 11 16 | 12
#100 | #30 | R24 | 68 | 11 | 67 | 21 | 3 | 175 | 20 |20 | 196 | 12 | 18 | 12
$125 | 435 | R22 | 74 | 14 | 65 | 21 | 35 | 181 | 20 | 29 197 | 14 | 20 | 16
MATED () AHBIF. QURETETT,
CBAIIS4 vk 10A-6/TA6 [PYZ K el
TiER
L5
BT ZE BF | BH BL | BO | BT | KC | KD | Ka LB | WM | XM
AE
$32 | BCA-12-A 40 3 | 10 115 8 63 | 5 56.5 | $9 85 65
$40
$50 | BCA-14-A 40 45 | 125 | 165 8 73 | 10 66.5 | ¢11 | 105 80
#63
$80
—=— BCA-20-A 65 60 | 15 165 | 12 8 | 5 865 | $14 | 135 | 105
$100
$125 | BCA-20-1-A | 77 75 | 175 | 20 15 | 117 | 175 | 1145 | g18 | 145 | 110
KG
KD
L —
BO BF ‘ BO

9-VOL wvcvmubsims I



BT : mm BT : mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIA RIETEET,

TC Tk

7
#hnoy r [ RFV5—FK | 10A-6 TC ZkO0—% A Bi | BD | D E EE | H | K KK MG | MM | P | S/\PH ™
= = YP P+ ta-7 P iz
E&GLU R | 10A-6G TC[RE| B[R rO—2
#32 | 22(19) | 17 | 30 | 10 | (44 | Re1/8 | 31 | 31 | M10X125 | — | ¢12 | 61 | 71 #1669
2-EE 440 | 24(21) | 19 | 30 | 14 | 050 | Re1/a | 31 | 31 | M12X125 | 14 | 416 | 57 | 71 #2509
e XHFVF—K ¢p32~¢ 125 emEL R ¢p40~¢ 100 = = — ] » $#50 | 32(29) | 22 | 30 | 17 | [162 | Rci/4 | 31 | 31 | M16X1.5 | 19 | 420 | 57 | 71 #2569
AmOy K D AN $63 | 32(29) |22 | 30 | 17 | (075 | Re3/8 | 82 | 32 | M16X1.5 | 19 | 420 | 60 | 72 #2569
i < 480 | 40(37) | 27 | 35 | 21 | (194 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X15 | 23 | ¢25 | 68 | 885 | 4259
wel <D ===
‘ 4100 | 40(37) | 27 | 40 | 26 | (112 | Ret/2 | 36 | 36 | M20X1.5 | 23 | ¢30 | 68 | 9f 42509
$125 | 54(50) | 36 | 43 | 32 | (J136 | Rc1/2 | 42 | 36 | M27X2 — | 435 | 74 | 925 | 42509
P EPIN )
vy Lony) 7E
AHERE A wE o TL | TM | TR | UM | UW | VF | WF | x1 | YP | YV | 2 | z™M | zP | 2v | h
E 82277 VF BD -
B 432 | 16 | 55 | Ri 87 | 53 | 15 | 25 | 715 | 16 | 255 | 118 | 143 | 3 | 7 | 6
® 440 | 25 | 63 | R16 | 113 | 60 | 15 | 25 | 715 | 18 | 255 | 118 | 143 | 4 | 10 | 7
—
Dl o\ 1B T . tana $50 | 25 76 | R1.6 | 126 72 | 15 | 25 | 715 | 18 | 24 118 | 143 7 | 12 | 10
uw| 7o @E @ g@ wa]  EE I — @ S 7} 463 | 25 | 8 | Ri6 | 138 | 87 | 15 | 25 | 73 18 | 25 121 | 146 | 8 | 12 | 10
5 : S S o o B | 480 | 25 | 114 | R16 | 164 | 105 | 21 | 35 | 89 20 | 29 143 | 178 | 11 | 16 | 12
© KK = #100 | 25 | 182 | R2 182 | 129 | 21 35 | 89 20 | 29 143 | 178 | 12 | 18 | 12
LT B VIR K HExro—2 | K 4125 | 25 | 158 | R2 | 208 | 159 | 21 | 35 | 92 20 | 29 149 | 184 | 14 | 20 | 16
UM XI+122 hO—7=PH ATED () REHEIR. RURESTETT .
ARLSDS A, SDEAR) EBRLT S pEAta=2 :
o AKX TIEIE. 2)ZSRUTLIEEL, [RE]
] _ - N . = 10A-6/TAB|RE|K
w CEELZ0Y KERBUAERTRS Y5~ KEFTATT. TCRZSTy b mEKE M—
B e EMEEWARICOVTE. EEBRESRLTIZE, . B
B o 21y FORMIERA v Fty MEARESRLTEEL, iR i
E o JULTOBRfHE ULty MEERESRL TR, &5 =
B ’ " =< H&f* | E | GB | GD | GE | GH | GK | GL | GM | GO | GT | TD | TM | UM |uw &
3 . AE 3
o 0 EEBFEOY K [ZFVF—K]10A-6D TC[A&®/[B[RrO—2 10A-6/TA6[Pa%Z]B 32 | BTA-16A |(J44 | 49 | 15 | 56| 40 | 81| 60| 70 105 12 [¢16| 55 | & | 53 Y
£ EEELZ | 10A-6GD TC[AE|[Bl[Z hO—% 440 050 | g12| 23 | 74| 50 | 111 | 80| 86 | 155| 12 | ¢25| 63 | 113 | 60 ¥
BTA-25-A 15.
© A Do $50 62 | g12| 23 | 74| 50 | 111 | 80| 99 | 155 | 12 | g¢25| 76 | 126 | 72 _,
< 463 75 | ¢12| 23 | 74| 50 | 111 | 80 | 111 | 155 | 12 | 425 | 88 | 138 | 87 JO>
o e Pr2xrA=7 MABEL S A 480 o4 | g14| 23 | 92| 70 | 121 | 85| 137 |18 | 14 | g25| 114 | 164 | 105 7
— BTA-25-1-A (0)]
$100 O12| 14| 23 | 92| 70 | 121 | 85| 155 | 18 | 14 | ¢25| 132 | 182 | 129
$125 | BTA-25-2-A |[]136| 418 | 25 | 116 | 85 | 145 | 105 | 183 | 20 | 27 | ¢25 | 158 | 208 | 159

o [OEz L X (9 40~¢ 100)

o

%} i
) RIAADY K — | T = 7:"

FLay KT,

el

KK ‘

gy al g

XI+1/2Z hA—7=PH

o KAELS DA EEA O Y RESIRULTLIEE,




“E10A- 6  EEEDP i m i

AL vFEY b WiER
is
O AXFERA v F e RY RV RN UXi UXe
1
$32 32 64 4 8 4
RV 440 36 72 3 8 4
RY RY UXi 30 7 7 30 UXz ¢ 50 40 80 2 9 5
\ 463 47 94 2 9 5
RN
80 52 104 0 1 6
1 T —— | | i’
A T - e 4100 60 120 0 1 6
e $125 72 144 0 13 9
- i - - - " - ) UXH&ER. 2 hO—ii@HROZ 1 v FREBTUIBETI .
- - - - - EnfEERE & nE
HiER fEIES
A AXT 3% 3% AX23% % T
Ep{FHEE IDE B FEEE oE
32
¢ 5~10 3~6
$40
$50
463 1T 1T
6~12
$80 4~8
4100
$125 8~14

10A-6 \Q\’\:\"mﬁilH?}%&sﬂaEil
9-vVOl uv:wm&nﬂ&m&il



BA(TT : mm EREIVIS
Nibey roUV5e E *’5'_
bfeslicz i RS I NILEY YU YS OFIGRE
RS
eZ &K HKE 71:0.BMPa
mxﬂxgg’ 5 o5 B A M:EELET
! o ® Y eV YYHZX ~hO—2 1 250mn
1 . ¥ o 1y E E:VUVIHEEHEHTHNSZ hO—
; STV RICEET 2E COTERE
110 12,
35 525 _ 575 5]
165 105 ®
E B N O A = EE EER. YUYYEEQOERELTTAALTL
=11 as] IR O B &L,
—m AN 2 (mm’s) 100F -4~ - -4 - - - EROEERERRRCEDRIEDET,
: — Py F-4--F-4--F-1 R R A CHRE L T TR R
N | S 4REmm) |40 |50 |63 |80 (100
[amx70% [lamxsy Hlam=30%
RIS
7
| [
A ECRER 3B O—Z RV 5 IV DFEETT A
7 SMUBIFV—Z MY IH 7
£ 5 ULy MBIV TR TREICEBMN D FTOT. | &
2 EOBREARICH, BEIBTENTEET, £
7] Y
-7 -
© 5 o
< >
9 12 142 12 12 172 12 CID
845 57.5 99.5 725
25 |, 105, F»g 25 10.5 ‘ 25
b (@ | @l *[E[B 2 o EEEﬂFH@;\ -—EER 2 N
- - A 12 —= N 12
ll Rc3/8 j Rc3/8
I S
QEERFT QAETN5IH QORI /NNILTTY)

e Oy RAIDY v a VLI DREFB.AY IO v 3 VLT DREEGICIED T,
® UV IRETLER B RDOIETERZSIRU T ZE L,

QHECRIFN

@3B/ O—X Kt 4
@3fIBEI XV —X bt

) V- MRS ELYET,




847 847 EREIVIS

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIK RHTEET,

BEESI\—1 iR BEAN—T (FrOVFy—KRUY - o00TLYV)
s X (B#EZ hO—7) X (B#EZ fO—7L4)
A o 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 |F{O>4—#1)>-7O0A7L>
$32 | ¢36| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212 %x o= 5 tas
$40 | ¢41| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212
$50 | 447 | 67 | 75 | 84 | 92 [ 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217 %x o 5450
463 | 447 | 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
480 | 456| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
- $#100 | ¢61| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180 %x N=E R
4125 | 71| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
N ) IBRRBEORBD TIRIBERED EF T REL,
ER/BHEAN—F (A—RvIR)
s X(Z#EZ bO—7) X (B bO—7L4)
R e 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 I-%vJ2
432 | 61| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295 % 2 hO— 5445
$40 | ¢61| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295
=% AT 450 | ¢61| 75 | 88 | 100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 12 ko 5450
ME |FMOvs-FUr|yaRTLr|a—-x v 7R $63 | ¢61| 75 | 88 | 100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 2
i &t 80°C 100°C 200C 480 | ¢61| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
) @ A—Ry I REHEAMKRHDOBIREIETT . $100 | ¢61| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255 %x rO—%7+55
° :mfﬂ[?‘ﬂ’?gm \"_GDE%EE’&_;WCB‘D—@? #4125 | 471 | 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
— e s s %) IRREOES TR0 EF TS, L
H - sk /11 LSTinE BERE#SE T (S5%) o
—— L S 7 -
Ed B CA | CD | CF | CM | CN | DK | ED | GW KK TA | TV | TW E4
o 11115EimE EERE#SZT (S5E) Mz
© $32 RSA-10-A 43 |410H9| 419 | 14 57 | ¢129| 28 |14, |M10X125| 21 | 105 | 17 6'
g 5 N - 440 RSA-12-A 50 |g12H9| 422 | 16 66 | $15.4| 32 | 160, |M12X125| 24 | 12 19 :P
— ﬁ $50 0 (0]
RSA-16-A 64 |p16H9| 427 | 19 83 | ¢194| 88 |21y M16X15 | 33 | 15 22
GW1TV fi_ﬂ_::,‘ - {j ™w, »68
M i ?Zo RSA-20-A 77 |$20H9| $34 | 235 | 100.5 | 24.4| 47 |25, |M20X15 | 40 | 18 30




BT : mm BT : mm

CAD/DATA
10A-6/TA6[AEIK RMTEET,

FKinER TER 1 LSEREE (TH)
7B
o 1 1L5EHRER (TS BTz A | CA | cc | cD | CF D ER | EW | J KK RA
Az
$32~9100 ?125 432 RTA-10-A 23 | 55 | 20 |g12Ho| g24 | 24 | R12 [16.5,| — |M10X125 67
$40 RTA-12-A 25 | 60 | 20 |g14H9| g24 | 24 | R12 |20 0| — |mi2x1.25] 72
$50 | =
P2 1 RTA16A 33 | 60 | 20 |g14H9| g28 | 27 | Ria |20, Mi6X15 | 74
463 —
480 o | —
=1 RrA20-A 41 8 | 30 |¢20H9| #36 | 36 | Ri9 | 323, M20X15 | 104
$100 -
4125 | RTA27-A 56 | 100 | 32 |#20H9| g49 | — | 20 |32 | 13 |Merx2 | 120

TiER 2WkREE (YR EV G

o 21 5imER (YR EV Y =E
$32~¢ 100 125 e &M | A | CA| CC | CD | CF|CP | CT|CW| D |ER|EW KK RA

$32 | RYA-10-1-A | 23 | 55 | 20 |¢12%%| ¢24 | 46 | 32 | 8 | 24 | Ri2 |16}% |M10X1.25| 67
$40 | RYA-12-1-A | 25 | 60 | 20 |p14t2| 424 | 58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 2052 [M12X1.25| 71
$50

H9 +15
RYA-16-A 33 60 | 18 |¢1452| 428 | 58 | 44 12 | 27 | R14 |20} |[M16X15 | 74
| 463 '8 - [
% 480 Ho +5 %
5 ——— RYA-20-A 41 85 | 28 |[¢20%| 436 | 78 | 64 16 | 36 | R19 |32i32 IM20X1.5 | 104 #
Z 100
z ¢ £
I’_‘EL o $125 | RYA-27-A 56 | 100 | 35 |¢20%2| 440 | 78 | 64 16 | 40 | R20 | 3212 |M27X2 120 E
D CP|CT|EW - : F >
0 cplcT L '; 104K © o
. — KK ~
5 b 5
e o
g >
o TiERFJ a4V b(FF) ;
— eoFYaA Y (F5E) = @
»32 040~ 125 il A Bi B2 e FA | FC | FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK
AE
—EitEB. —Figs: $32 | RFS-10T 245 | 17 | 10 | 1 31 |28 4 | 63 |11 $25| 24 | 45| 25 |[M10X1.25
”éééé k K KK FK $40 | RFS-12T 24 19 | 13 | 1 33 | 255 | 11 | 695/ 135 | ¢32|[]19| 7 | 35 |M12X1.25
RN 450+ 463 | RFS-16T 32 22 | 17 | 15 | 43 |33 13 | 89 |16 | 40 |[J24| 8 | 4 |M16X15
EbElS M F = 480 | RFS-20T080 | 40 27 | 22 | 2 53 |42 15 [110 |22 | 450 |[J30| 9 | 5 |M20X15
LR s = -H- Fm FN - FM
5 / S N = 4100 | RFS-20T100 | 40 27 | 24 | 25 | 56 |49 18 123 |24 | ¢64 |[J36| 12 | 6 |M20X15
ﬂl $125 | RFS-27T 54 3 | 32 | 25 | 74 |62 21 |157 |30 | ¢76|[146 | 14 | 7 |M27X2
KK /
A | FQ
FA FC | | .FD F
FJ FJ

BFIaAY bOVT Y MADRUAHERF RUREANEULCFUEVWTLZEV(RURAH RESEDE I ~2EEDEL
TOvIFy hCTEELUTLZEV) BB R UAH T EFMEBTRORERICIEDE T,
© CA.CB.CC.TCEHR LBV TL IEE L\,



BT : mm BT mm

*FEE iR /LA (BERAAE T— )
Ei
o LA(BERAAET— M) e Tl mamst H IH | RR | SB | s@ | ST |su | sy | sz | TS | us z
$32 MAAG-LA032 55 | 22 |83 | 49 | ¢7 8 | 14 | 23 10 63 | 81 | 14
440 MAAG-LA040 65 | 25 |[37 | 412 | 47 8 | 14 | 23 10 70 | 92 | 16
450 MAAGB-LA050 75 31 47 $12 $7 9 14 25 10 83 105 17
463 MAAG-LA0B3 | 10 38 | [J56 | 12 | 49 9 | 14 | 27 10 95 | 117 | 22
. 480 MAAG-LA0SD | 12 47 |0O70 | ¢14 | 11| 13 | 18 | 34 13 | 121 | 147 | 28
) 2-5Q M $100 | MAA6-LA100 | 15 57 | [J84 | ¢14 | ¢11 | 14 | 18 | 38 13 | 140 | 168 | 30
LH , - $125 | MAAG-LA125 | 17 69 | [J104| 418 | 413 | 18 | 21 46 17 | 175 | 213 | 35
st [ @ i W
‘ M “\ SY SU
| TS 2-SB
us
o IS ARIL MY
(&E(F2@T)

LB AR /LB 57— M)

s
~ B AB AC AH AL AO AT H R UA sQ z
: : AE
R
o ;,{/ $32 MAA6-LB032 9 11 28 20.5 95 | 32 | 115 33 50 | ¢7 20
ACI* y ‘ @ $40 MAA6-LB040 11 13 | 30 235 | 125 | 32 | 115 36 57 | ¢7 21
$50 MAAB-LB050 11 13 | 365 | 28 12 32 | 13 47 68 | ¢7 23
AB
| . 463 MAAG-LB063 11 13 | 41 31 13 32 | 13 56 80 | 49 26 [
% 2-5Q 480 MAAB-LBO8O 14 16 | 49 30 16 4 14 70 97 | 411 | 30 ’%
% AH ! @i i 4100 MAA6-LB100 14 16 57 30 16 4 15 84 112 $11 35 Z
gb 4 . JTT B\ $125 MAA6-LB125 18 20 70 35 18 6 18 104 136 | ¢13 | 45 g
fj ATl R A0l AL fj
P LA 7 -
5 K4
© o GBS et .
<. (ZEZ2@ED) (@]
o FERFA (O RAITS VY IR) - FB (ANy REIZS VY IH) P
— eFA(OY RAIZSYIUR) - FB(AY RIITSYIR) — ‘ - - - )
NS EF F FB R RR sQ TF UF z
AE
450 $32 MAAG-FA032 47 10 $7 33 33 $6.6 58 72 $26
1 1 - 440 MAA6-FA040 52 10 $7 36 137 $6.6 70 84 $32
@ @ @ @ B $50 MAAB-FA050 65 10 $9 47 a7 $6.6 86 104 438
ol a /< $63 MAAB-FA063 76 10 $9 56 56 49 98 116 $38
\‘ $80 MAAB-FA080 95 16 $12 70 70 $11 119 143 $44
é}@ @ ‘ | $100 | MAA6-FA100 115 16 $12 84 84 $11 138 162 $50
%< L $125 | MAAG-FA125 138 16 $14 104 104 $13 168 196 $60
RR
TF 4-FB
UF L.E.|

o RARTAMIL b



10A-6 @\ CUmMHRES I

BT : mm

ZHEE
e CA(7AH2)
EX
RR 4-SQ
EW
—
o AKEXTRMRIL bMT
e CC(7AH)
o AKX AL MMT
e CB(UJ LV ERF)

[N

NV/S

o RAFEUTAMRIL b

==t |
I3ERCA(FZAH)
is e
Ei 75 cb EW EX FL LR MR RR sQ T z
iz
$32 MAAB-CA032 | ¢12H9 | 16_347 | (144 19 R16 R16 | [133 $6.6 8 32
$40 MAAGB-CA040 | ¢14H9 | 20_30ss | (150 19 R17 R17 | 87 $6.6 8 33
$50 MAA6-CA0S0 | $14H9 | 20_50s, | (160 19 R17 R17 | (147 $6.6 10 33
463 MAAB-CA063 | ¢14H9 | 20_30es | (175 19 R17 R17 | [56 49 13 33
$80 MAAG-CAO80 | $20H9 | 325,40 | [194 32 R25 R24 | [J70 411 18 53
$100 | MAAB-CA100 | ¢20H9 | 32_3 0 | (111 32 R26 R24 | [84 411 18 52
$125 | MAAB-CA125 | ¢20H9 | 323, | (1135 | 32 R30 R25 | [J104 | ¢13 21 52
1K CC (FAH)
s ‘
BB cD EW EX FL LR MR RR sQ T z
A
$40 MAAB-CC040 | ¢14H9 | 20_3, | (150 34 R21 R14 | [J37 | 46.6 11 48
$50 MAAB-CC050 | ¢14H9 | 20_9, | [I62 34 R21 R15 | [147 | 46.6 11 49
463 MAAB-CC063 | ¢14H9 | 20_35 | (175 34 R21 Ri15 | [156 | 49 1 49
480 MAAB-CC080 | ¢20H9 | 32_5, | [194 48 R25 R20 | [J70 | ¢11 15 68
$100 | MAA6-CC100 | ¢20H9 | 32.8, | [J112 | 48 R25 R20 | [J84 | ¢11 15 68
i%E&RCB (I VERR)
w5 Ui cD CcP EW EX FL LR | MR T SQ | RR | UB z
AE
$32 MAA6-CB032 | ¢12%5 | 46 | 1637 |44 | 19 | R17 | R15 | 8 | 466 |[133 | 33 | 32
440 MAA6-CB040 | ¢14%5 | 58 | 2037 |[J50 | 19 | R17 | R15 8 | 466 |[137 | 45 | 32
450 MAA6-CBO50 | ¢1483 | 66 | 20337 |[Je0 | 19 | R17 | R17 8 | 466 |[147 | 53 | 34
$63 MAA6-CB063 | ¢14H3 | 66 | 20132 |[J75 | 19 | R17 | R17 8 |49 |[Is6 | 53 | 34
480 MAA6-CB080 | ¢20K3 | 78 | 3213 |[J94 | 32 | R30 | R24 | 11 | g¢11 |[J70 | 67 | 53
$100 | MAA6-CB100 | 4203 | 78 | 32f37 |[111| 32 | R30 | R24 | 11 | 411 |[J84 | 67 | 53
$125 | MAA6-CB125 | #2045 | 78 | 32337 |[136| 32 | R30 | R22 | 14 | 413 |[J104| 65 | 48

O-VOL wucumuityms I



“E10A- 6  EEEIP i m s

X#FER WER/TC (FE NS =F V)
_ s
o TC(FPR hS=A V) W&" HEFIR BD DD RR T TL | T™M | TR | UM | uw z
$32 MAA6-TC032 | 30 M6X1 133 | ¢1ee9 | 16 55 | Ri 87 | 53 | 4365
AR 4-DD $40 MAA6-TC040 | 30 M6X1 37 | ¢25¢9 | 25 63 | R1.6 | 113 | 60 | ¢445
" $50 MAA6-TCO50 | 30 M6X1 (147 | g¢25e9 | 25 76 | R1.6 | 126 | 72 | 4555
V b 463 MAAB-TC063 | 30 M8X1.25 | [156 | ¢25e9 | 25 88 | R1.6 | 138 | 87 | ¢685
|2 #80 MAA6-TCO80 | 35 M10X1.5 | [J70 | ¢25e9 | 25 | 114 | R1.6 | 164 | 105 | ¢87.5
uw|TD| - - . - $100 | MAA6-TC100 | 40 M10X1.5 | [J84 | ¢25e9 | 25 | 132 | R2 | 182 | 129 | 41075
$125 | MAA6-TC125 | 43 M12X1.75 | [1104| ¢25e9 | 25 | 158 | R2 | 208 | 159 | 41335

TL ™ TL
um BD

10A-6 Vl\’t:\"H'IZ-IHHE%&SHEI
9-VOlL wcwm&nuaeaeaal



10A-6 @\ CumsREs I

ALO-IR/EAV U VTR

A hO—UHERMAFERN

o " HRIZ ~O— %M SAIZ bO— 7R
= i Sty b i Sty b

> vy - = 10A—6A1 10A—6VAT 10A—6A2 10A—6VA2
S AR 32440+ ¢50- 463 40- 450+ ¢63 32:$40- $50- $63 40+ $50- $63
vV g E(m) ¢¢80q-5¢108~¢125 ¢¢s&¢1fo ¢¢809-5¢103~¢125 ¢¢sdﬁ¢1go
fiE il P *® zR
# i B
= B E N 0.1~1MPa | 0.17~0.7MPa 0.05~1MPa | 0.17~07MPa
fE B & K # H 50~700mm/s 30~700mm/s
it E 5 1.5MPa [ 1.05MPa 1.5MPa [ 1.05MPa
& B B & & [ —10~+0CHEL AELEY) | +5~450C —10~470C (BL ey | +5~450C
7 v Y3 > BB WYy afd GREROYRERY v Y3/ YR) Yy a 1+ GREEROYRE[HEL)
(7j/afu//7xqiﬁgﬁgé> $32-440 1 16mm  $50+#63 : 20mm  $80- 41004125 : 25mm
AbO-VHRERE A by iR T v XA U

s - $32+ ¢40 1 0~57mm
AbR-7RRREA 0~50mn $50 - 463+ ¢80+ 100+ ¢125 : 0~60mn
B L B #E JIS 6H/6g
X B B R SD:LA-LB:-FA-TC-TC/B \ SD-LA-LB-FA-TC:TC/B

b=3) Eﬁﬁiil";ﬁ"lﬂl:')b\'clz O vy a3 VS OBREEEEN TR EE 0,

o
&

EHER

10A-B6A1 : IR bO—2TEEN
10A-6A2 : IR hO—@EAt
NS

10A-6VAT : #BIZ hO— @M
10A-6VA2 : IIZ hO— %t

BRIRNO—TRE
SD-LA-LB-FA-TC
SR~ O—258%
SD-LA-LB-FA-TC
HBRIZ FO—J DF#AICONTRBEVEE L EEL

o

TREER

¢32-940-950-¢63-980-¢100-¢125

AV A
¢40-¢950-963-980-¢ 100

A—5— XA Kt
Fa7ILA I\EI Dt

- la=PAN may K
i - e T
sy - =z 10A-6Q1 10A-6Q2
SUL A RECm) $40- $50- $63 - $80 - $100 $32- $40- $50- 463+ 480 ¢100+ ¢125
[ B P * R
#a P} &2
® B E ) ® 0.1~0.7MPa \ 0.05~0.7MPa
A & B € A 50~700mm/s
it E h 1.05MPa
F B R E € A —10~+70C (BL. HiELEZ &)

VAPEDZENAE

R PERD]

JyvarAka-—7
(722 ) TFHTERS)

$32+ $40 1 16mm 50 $63:20mm ¢80 $100 - 4125 :25mm

Ees L 2~ =

JIS 6H/6g

*x B ® K

SD-LA-LB-FA-FB

CA-CC-CB- CB/Bft -

TC - TC/Bft ‘

SD-LA-

LB+ FA - TC - TC/Bft

F) ERRESEICOVTE. 7y a VRS OBRERERR TSR IEE L,

@@y K

EERIE @KOv R
o ® C—NhSZRGER
BT BE SUVH.
SULHD Sy | Sy 41 2OMARO—IHIT
N\ ouesz 3IERABET,
|
| AR—RDSERER
i © I®  essesuvs
Lo 1OANO—ZREHE
‘ ] L LET,
[
ho—22 1 | | zpa-o1 L BR—hDBZRGEER
G I ® #iggdEL. ET5ICR
®ZhO—21, 2h0—22(2D e ho—s2(uvy2
pStetge
WERMD=SIESUYST PPN
e AMR—Y2,, | | AMH=YI -
OAPO—ITY, HEBLET .
ZRO—220&, YUV F2DR N
NO—oHSYUYH T OARD A BEIR—DBZSR
© 1 I Eegerzeouy

=075\ eBbDTY .

F1OZ2-O—T D&
B, HAD2AE(C
BOET,

@@@. 1® A.DER—hH5ZE

SEZEHGETIE R
rO—21.2b0—2

j Ml&l#ﬂaﬁ
2Aba=72 2hA=7

I} B. D@ — P52
LP9®B  Srrtesse
RO—22h3 1523

ZRO—21EIFES
L&Y,

o el® e A Ciii—hh\S2E
P <

EZ#ETdE. Zl\
O—21H5|EiAdH,
20— 2EFE8
L&Y,

oo%® B.CAR—h5ZS
= =  EEEETDHE. AN

O—o1.2kO0—-22
HICIFEILET

mlo v a At

[B]
[R]
[H]
[N]

Iy 3vigL

Oy RAIT v 3 UG
Ay RIZ vy 3ot

Fa7VAO-oFERS O ® O
& FE

o {ZHEFZ - 10A-6Q1

AMyFey b

e

10A-6Q1 : Fa7)VA~O—IKkOv R
10A-6Q2 : Fa7)LA ~O—J@Oy K

10A-6Q1

SD-LA-LB-FA-FB-CA-CC-CB-TC

10A-6Q2
SD-LA-LB-FA-TC

10A-6Q1

¢40-¢50-963-980-¢ 100

10A-6Q2

932-940-950-963-980-¢9100-9125

(B| Moy a3t
(Rl Ov RRlIZyY 3y
(H ~v REIZ Y 3G
IN] w23 ViEL

soo7Ly
J—RwIR

FAOVE—RUY

TSyt
Wz R CB, TCH

T5% (11L5ERER)
Y5 (2 IUSEmERE )
FE (FYaq1vh)

S5 (1 1SS BEREE= )

A4 yFHE (1. 2. ~n)

21y FES
%) BAZA YFRSICOVNTE, A1 vF—5
EDTEELEEL,

YYUHFZ ~O—2 ()

XEERIFREBBLEDE S0,

d—RwIR

TS5yt
Wb FFEER N CB, TCH

T4 (1IL5EREE)
Y% (21LEmEaE V)
F% (FU34A4Uh)

S5 (1 1LSemE RIRE# A1)

24 yFHE (1. 2. ~n)

A1 vFES
) BEAA YFESICOVTI. RAMyF—&
REDTEELRZEL,

YU FZ-O—22 (mm)

JUVHFZ8O—21 ()

HEREREBEVEDE S0,

O-VOL wucumuityms I



BA(T - mm

10A-6 @\ CumsREs I

A bO—-THE

WA NO—2%% 10A-BA1

e

B

YV JyaINvT
4-DD
#BB
KK Z@EED 5 —MEESW ZmEiEB1 KK
o= = i RD| i
. ]
== it RO Bl - - - - &b sb
‘ 2| 2
|_Bi_| hl | VEL K H+ZX bO—% K (@009 _Ih|]
[IRR A WEF. LL+Z2 bE—=7 SE Aa=71 SA SJ|
[E ZJ+Z2 bO—=7 ZZ+Z2 bO—7
o X hO—UFAREE O~50mm
o 5 : SD.LA.LB.FA. TC
e SHBICDOEFLTIFBHEELEELY,
IR rO—25% 10A-BA2 ZhkO—%
YP, P+z hO—7 YP
2-EE
: ol ey
% @7’ v D —
YV JyiaiNvg YV
4-DD
#BB —HEiEsSB
—mEiED 95
sz [JsQ
£x [ — — Ll
\
MMi - - - -
2]
L | vEL K H+2 hO—% K $32-$40:57
A WEF. LL+Z2 bE—=2 SF|SN|¢50~¢125:60
ZJ+Z2 bO—=7 SL |

o 2 hO—JREHHE ¢32: 940:0~57mn

¢®50~¢ 125:0~60mn

o 37z SD.LALB.FA.TC
o EIC DT F L CIFBHEE LT,

BT mm

TER AR hO— TR

w5 A B Bi | BB | D DD E EE H | K KK LL | MM P
R
$32  |22(19)| ¢24 | 17 | 14 | 10 | MBX1 44 | Rci/8 | 31 | 31 | M10X125| 93| ¢12 | 61
$40 |24(21)| 30 | 19 | 14 | 14 | MeX1 50 | Rcl/4 | 31 | 81 | M12X125| 93 | ¢16 | 57
$50 [32(20)| ¢34 | 22 | 14 | 17 | M6X1 62 | Rcl/4 | 31 | 31 | M16X15 | 93| ¢20 | 57
$63 |32(20)| 434 | 22 | 14 | 17 | M8X1.25 | 75| Rc3/8 | 32 | 32 | M16X15 | 96 | $20 | 60
#80 |40(37)| 439 | 27 | 15 | 21 | M10X15 | 94 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | ¢25 | 68
$100 [40(37)| ¢46 | 27 | 15 | 26 | M10X1.5 | 112 | Rcl/2 | 36 | 36 | M20X15 | 108 | ¢30 | 68
$125 |54(50)| ¢55 | 86 | 15 | 32 | M12X1.75| 136 | Rcl/2 | 42 | 36 | M27X2 114 | ¢35 | 74
Bl
RD |RR|SA| SD |SE|SJ|[SW|VF|WF|YP| Y |2z |2P|2vVv|2ZZz]| n
k23
$32 $26 33| 69 | ¢25 | 25 | 10 | 22 | 15 | 25 | 16 | 255 |143| 3 | 7| 81| 6
$40 $32 37| 74 | 430 | 25 | 11 | 27 | 15 | 25 | 18 | 255 [143| 4 | 10 | 87| 7
$50 438 47 | 83 | ¢36 | 25 | 14 | 32 | 15 | 25 | 18 | 24 143 | 7 | 12| 99| 10
463 438 56| 83 | 436 | 25 | 14 | 32 | 15 | 25 | 18 | 25 146 | 8 | 12 | 99| 10
$80 $44 70| 84 | ¢45 | 35 | 17 | 41 | 21 | 35 | 20 | 29 178 | 11 | 16 | 103 | 12
$100 | 50 84| 84 | ¢50 | 35 | 17 | 46 | 21 | 35 | 20 | 29 178 | 12 | 18 | 103 | 12
$125 | 460 | 104 | 89 | ¢55 | 40 | 21 | 50 | 21 | 35 | 20 | 29 189 | 14 | 20 | 112 | 16
XATED () ABEBIR. RUREEATTY .
WER SR kO— 5%
s
A B Bi | BB | D DD E EE H | K KK L | MM P
AE
$32  [2(19)| g¢24 | 17 | 14 | 10 | MeX1 44 | Re1/8 | 31 | 31 | Mi0X125| 93| ¢12 | 61
$40 |24(21)| 430 | 19 | 14 | 14 | M6X1 50 | Re1/4 | 31 | 31 | M12X125| 93| ¢16 | 57
$50 |32(29)| 434 | 22 | 14 | 17 | M6X1 62 | Rcl/a | 31 | 31 [ M16X15 | 93| ¢20 | 57
$63 [32(29)| ¢34 | 22 | 14 | 17 | M8X125 | 75| Rc3/8 | 32 | 32 | M16X1.5 | 96| 420 | 60
#80 |40(37)| ¢39 | 27 | 15 | 21 | M10X15 | 94 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 425 | 68
$100 |40(37)| ¢46 | 27 | 15 | 26 | M10X1.5 | 112 | Re1/2 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 430 | 68
$125 |54(50)| ¢55 | 36 | 15 | 32 | M12X1.75| 136 | Rc1/2 | 42 | 36 | M27X2 114 | 435 | 74
s
RD | RR | SB | SF | SL | SN | sQ sz VE|WF|YP| Y |2z2J|[zP|2v| h
AR
$32 #26 | 33| 19 | 14 | 79 | 12 | 8 |M12X125| 15 | 25 | 16 | 255 [132| 3| 7 | 6
440 $32 | 37| 19 | 14 | 79 | 12 | 8 |M12X125| 15 | 25 | 18 | 255 [132| 4 | 10 | 7
$50 #38 | 47| 24 | 14 | 85 | 15 | 11 |M16X15 | 15 | 25 | 18 | 24 182 7 |12 | 10
463 #38 | 56| 24 | 14 | 85 | 15 | 11 |M16X15 | 15 | 25 | 18 | 25 135 | 8 | 12 | 10
480 #44 | 70| 30 | 22 | 91 | 19 | 14 |M20X15 | 21 | 35 | 20 | 29 165 | 11 | 16 | 12
$100 | 450 | 84| 30 | 22 | 91 | 19 | 14 |M20X15 | 21 | 35 | 20 | 29 165 | 12 | 18 | 12
#125 | ¢60 | 104 | 36 | 23 | 96 | 22 | 17 |M24X15 | 21 | 35 | 20 | 29 172 | 14 | 20 | 16

HATIED () ABMEF. RURSTETT .

O-VOL wucumuityms I



BA{YT : mm

10A-6 @\ CumsREs I

Fa7IWARO=T [F=F—=—XAL R
10A-6Q1 [SD|[AE|B|[XFO—21] + [RFO—22]

Fa7IA O—oKOvY R

YP

P+Z hO-%1+2ba—%2 _YP  YP

P+ZbO—21 _YP,

E— i —
4=7yaz SV (ﬂ)J | YV | YV

H+2+A—71+2b0—72 ‘ K ‘SS‘ K ‘ H+ZhA—=71 ‘ K

—

T ==
LL+ (XbA—=71X2) +Z+A—=72

ZJ+ (XbA=71X2) +XAA—T2

o 378770 SD.LA.LB.FA.FB.CA.CC.CB.TC

O BHAIC DT I L TIFBMER LT,

N

Fa7)A NO—o@mOy R

P+Zxba—=72

10A-6Q2 [SO [RE|[B/[X FO—%1] + [RbO—%2

YP YV

]

YV

10|

L,,

ZVLQPJ

YV 4=y INvT v |lyP| P+x rO—41 |YP
2X4-DD
#BB
KK Z@Ef&D _5_ _p_ —MmED KK
oty = = HEMH H HEE
)
1T RD B MMi - - - | rv'..'v‘@B RD
I = = — - =
T
l Ll bnans| o
20 2
| B _h|_ | [VELL K H+2ZhO—22 K B K _|H+2ba—21] K _|VE| | _|h|_
CRR WF LL+-2hA—=714ZbE=72 WF| A
CE ZJ+ZhA—71+2A—T2

o 377z SD.LALB.FA.TC
o EIC DT F L CIFBHEE LT,

BT mm

YiER/Fa7IAO—-JKk0OY R

5
A B B1 BB D DD E H K LL
AE
¢ 40 24(21) $30 19 14 14 M6X1 50 Rc1/4 31 31 M12X1.25 206
$50 32(29) $34 22 14 17 M6X1 62 Rci1/4 31 31 M16X1.5 206
$63 32(29) $34 22 14 17 M8X1.25 75 Rc3/8 32 32 M16X1.5 212
480 40(37) $39 27 15 21 M10X1.5 94 Rc3/8 36 36 M20X1.5 241
¢ 100 40(37) $46 27 15 26 M10X1.5 112 Rc1/2 36 36 M20X1.5 241
Bkt
MM P RD RR SS VF WF YP YV zZJ ZP yAY) h
A
¢ 40 $16 57 $32 37 20 15 25 18 25.5 231 4 10 7
$50 $20 57 $38 47 20 15 25 18 24 231 7 12 10
$63 $20 60 $38 56 20 15 25 18 25 237 8 12 10
480 $25 68 $44 70 25 21 35 20 29 276 11 16 12
¢ 100 $30 68 $50 84 25 21 35 20 29 276 12 18 12
) Fa7IAO—oK0v Rige32. ¢ 125lFHbFEEA.
XATED () EER. RUESTETT .
TER/Fa7IVA MO—omOy R
iLs
KEE A B Bt BB D DD E EE H K KK
$32 22(19) $24 17 14 10 M6X1 44 Rc1/8 31 31 M10X1.25
¢ 40 24(21) $30 19 14 14 M6X1 50 Rci1/4 31 31 M12X1.25
¢ 50 32(29) $34 22 14 17 M6X1 62 Rc1/4 31 31 M16X1.5
$ 63 32(29) $34 22 14 17 M8X1.25 75 Rc3/8 32 32 M16X1.5
480 40(37) $39 27 15 21 M10X1.5 94 Rc3/8 36 36 M20X1.5
¢ 100 | 40 (37) $46 27 15 26 M10X1.5 112 Rci1/2 36 36 M20X1.5
¢ 125 | 54 (50) $55 36 15 32 M12X1.75 136 Rci1/2 42 36 M27X2
s
LL MM = RD RR VF WF YP YV ZJ ZP zN h
MiE
$32 191 $12 61 $26 33 15 25 16 25.5 241 3 7 6
¢ 40 191 $16 57/ $32 & 5] 25 18 2585 241 4 10 7
$50 191 $20 57 $38 47 15 25 18 24 241 7 12 10
$63 197 $20 60 $38 56 15 25 18 25 247 8 12 10
¢80 221 $25 68 $44 70 21 35 20 29 291 1 16 12
¢ 100 221 $30 68 $50 84 21 35 20 29 291 12 18 12
¢ 125 233 $35 74 $60 104 21 35 20 29 303 14 20 16

HAED () REEIF. AURETETY .

O-VOL wucumuityms I



BA{YT : mm

10A-6 @\ CumsREs I

SinEEDHEsEDE
11L5EinE SEREEHEZ (T (S5E)

CcM CA

[
GW[TV. -

FYa« > M

ER ER
w5 cu G
CA | CM | CN ED GW TV A FA FC FD FJ FM
Wiz BBk Wiz
$32 43 |14 57 6|12 | 28 14_8_1 10.5+0.1 $32 245 31 28 4 63 $25
$40 | 50 |16 | 66 | 7|13| 32 | 16_9,|12%0.1 $40 | 24 33 | 255 11 69.5 | $32
#50 | 64 |19 | 83 |10|17| 38 |21_8,|15+0.1 $50 | 32 43 | 33 13 89 $40
$63 | 64 |19 | 83 |10|17| 38 | 21_8,|15=0.1 $63 | 32 43 | 33 13 89 $40
¢80 77 | 235100512 (21| 47 2578_1 18+0.1 ¢80 40 53 42 15 110 #50
$100 | 77 | 23.5|100.5(12 |21 | 47 25_8_1 18%0.1 ¢100 | 40 56 49 18 123 ¢ 64
$125 | 54 74 | 62 21 | 157 $76
11LERER - 25ehEE 2lkEimER - 11LIkRER

ZfEfE | D
WREES B-T/Y

TER TiER
= cu S cu
A CA CF D KK A CA CF D KK
i BBx wE BIBX
¢ 32 23 55 $24 | 6|12 24 |M10X1.25 $32 23 55 424 | 6|12 24 |M10X1.25
¢ 40 25 60 $24 | 7|13| 24 |M12X1.25 440 25 60 $24 | 7|13| 24 |M12X1.25
450 33 60 | $28 |10[17| 27 |Mi6X15 450 33 60 | ¢28 [10[17| 27 |M16X15
¢ 63 33 60 $28 (10|17 | 27 |M16X1.5 $ 63 33 60 $28 |10 |17| 27 |M16X15
¢80 41 85 $36 (12|21 36 | M20X15 ¢80 Ll 85 $36 |12 |21 36 | M20X15
¢ 100 41 85 $36 |12 |21 36 | M20X1.5 ¢ 100 41 85 $36 |12 |21 36 | M20X1.5
¢ 125 56 100 440 |16 30| 40 |M27X2 ¢ 125 56 100 $49 |16 30| — | M27X2

BT mm

SinEEOHEFEDE

1L5eimEE - CBRE

4-KB

il
D+

2llEREE - CARE

TS B-Y/CA
EA

RR
4-KB

"

a

ER ER
5 cu Bt cu

B | CA D E |EA|KB| L |[RR|T B |CA D | E|EA|KB|KU|RR| T
A BN &A A 2Bk
$32 6 | 55| 6 |12|¢11| 43| 43 |466| 19 | 33| 8 $32 6 | 55| 6|12 |¢414| 43| 43 |466/ 19 | 33| 8
¢ 40 6 | 60| 7|13 |g11| 49| 49 (¢66] 19 | 37| 8 440 6 | 60| 7|13 |414| 49 | 49 466/ 19 | 37| 8
450 6 | 6010 |17 |¢11| 60| 60 |¢6.6| 19 | 47| 8 $50 7 | 60|10 |17 |¢14| 60| 60 |46.6/ 19 | 47 | 10
$63 | 6 | 60|10 |17 |415| 74 | 74|49 | 19 | 56| 8 $63 |10 | 60|10 17 [415| 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 13
480 9 | 8|12 |21 |420| 93| 93 |¢11| 32 | 70 | 11 480 14 | 85 (12|21 |420| 93| 93 |¢11| 32| 70| 18
$100 | 9 | 85|12 |21 |420|110 |[110 |¢11 | 32 | 84 | 11 ¢100 | 14 | 85 (12|21 (420 (110 (110 |¢11| 32 | 84 | 18
¢ 125 | 10 (100 |16 | 30 |¢22| 134 | 134 |13 | 32 | 104 | 14 $125 | 14 |100 (16 | 30 (422 134 [134 |¢13| 32 |104 | 18

CBR;— 11ll5EinEE

!
A —

CAR;—2lltimER

yhzo il
jizng
B-CBIT / B-C =
TiER ER
%s %5
A CA CF D KK A CA CF D KK
AE AE
$32 23 55 $24 24 M10X1.25 $32 23 55 $24 24 M10X1.25
¢ 40 25 60 424 24 M12X1.25 ¢ 40 25 60 $24 24 M12X1.25
¢ 50 33 60 $28 27 M16X1.5 ¢ 50 33 60 $28 27 M16X1.5
463 | 33 60 | ¢28 27 |Mi6X15 463 33 60 | 428 27 |M16X15
¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5
¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5
4125 | 56 100 | ¢49 —  |M27xe2 4125 | 56 100 | 440 40 |M27X2

O-VOL wucumuityms I



BT - mm BA(T : mm

SmEEOHEI+EOE Ov REFR(AYVSF— R/ AFEOY R)
CAf;—CB£E CBf.—CA£E A10 Al2
- (o] #* KK % AA
T il S E
= 7 ol k=
CAW, CBIY
% WE %A _| % WE
_ BHETER BHEER
BRiS Fatine ] 2o0E 430 | 440 | $50 | $63 | 480 | $100 | ¢125 | =m0 432 | 440 | 450 | 63 | $80 | 4100 | 4125
~ ! B-CB/CA |/
' ' A 22 24 32 40 54
JAR— MM | ¢12 | 416 $20 $25 | 430 | ¢35
WF 25 35 AA | 195 | 215 29 37 50
Esk tiER KK [M10X1.25\M12X125]  M16X1.5 M20X1.5  [M27X2
== =T MM | 12 | 416 $20 925 | 430 | 435
B| D|E |EA|KB|L |[RR|T B D| E |EA|KB |KU|RR | T
N i WF 25 35
$32 6 [¢11| 43| 43 |¢66| 19 | 33| 8 432 6 [¢14| 43 | 43 |¢66| 19 | 33 | 8
$40 6 |g11| 49 | 49 |g66| 19 | 37 | 8 $40 6 |414| 49 | 49 |g66| 19 | 37 | 8 Al4 A6
450 6 |11 | 60 | 60 |¢66| 19 | 47 | 8 450 7 | 414 | 60 | 60 |466| 19 | 47 | 10 * KK
$63 6 |g15| 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 8 $63 | 10 | 415 | 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 13 N,
$80 9 [g20| 93| 93 [¢11 |32 | 70 | 11 480 | 14 |[g¢20| 93 | 93 |¢11 | 32 | 70 | 18 ¢MMI w% -
$100 | 9 [420|110 | 110 |¢11 | 32 | 84 | 11 $100 | 14 | 420 [ 110 | 110 |¢11 | 32 | 84 | 18 %|C0.5
| $125 | 10 | 422|134 | 134 |413 | 32 | 104 | 14 $125 | 14 | 422|134 | 134 |13 | 32 | 104 | 18 A | WE A _| % WF [
B e _ i
% alsmmER-CBRIS v b EEtiisk iR E
& BL 2 2507 432 440 [ 450 [ 463 [ 480 [ 4100 [ 9125 | g% 432 | 940 | 450 | 463 | 480 [g100 [gp125 7
3 3
0 wilsml A 22 | 24 32 40 54 A 22 | 24 32 40 54 D
] ; oL KK |M10X125|M12X1.25]  M16X1.5 M20X1.5 [M27X2 KK [M12X1.25|M16X15 | M20X1.5 | M25X15|M30X2 |M35X15 é L
s MM | ¢12 | ¢16 $20 $25 ‘ #30 | ¢35 MM | ¢12 | 416 420 #25 | 430 | 435
© WF 25 35 WF 25 35 6'
g >
(@] f
— A20 s gdbo A27 o
S BH ‘
B-Y/CBK BT¢ c1 An % KK >f
80 AN f
~ ¢MMI B ¢MMI { B
WER
s cu .
BF |BH|BL [BO|BT|CA KC|KD|KGIKO| LB|WM[XM | WE |
Wiz BBk WE
$32 |40(35[10 |10 | 8|55 612|605 |55| 5|49 | 85| 65 HiefigsR BEEpiER
$40 7|18 230% 432 | 440 | 950 [ 463 | 480 | 4100 | 4125 | 8% 32 | 440 | 450 | 463 | 480 | 4100 | 4125
#50 |40|45/12515 | 8| 60{10|13| 70110 |65| 5|411/105] 80 AA 7 8 12 14 18 A 9 12 18 20 25
463 10117 d 46 | ¢8 $10 $12 $14 KK [M&X1 [M8X1.25| M10X1.5 M16X2  |M20X25
80 12|21 MM 12 | 416 20 25 | ¢30 | ¢35 MM 12 | ¢16 20 2 35
Les 6015 |15 |12| 85 95/ 5 |85|10|414135/105 ¢ ¢ ¢ ¢ ‘ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ $25 ‘ 930 | ¢
$100 12|21 WF | 33 | 39 45 57 66 WF 33 35 45
$125 |77|75175(17.5{14100| 16 |30 [112/17.5| — | — |4 18[145| 110




OEN0A-6  EL:DDPZ

E5{3 : mm BTt mm
Oy REMFHR(RFVSF— R Oy R) Ov REmFH(EEEL X /7RAOY K)
A29 A30 v G12 G14
5 KK Xﬂaﬂé FM) /M r 5 KK 5 AA
MM B va] i
M&L A | 3% WE
AP 2aLsue) BT o
257 432 [ 940 [ 50 | 463 | 980 | 4100 | 4125 | 53%% 432 | 440 | 450 | 463 | 480 | 4100 | 4125 BETER Eﬁj‘;ﬁﬁ
A [22(19)[24(21)]  32(29) 40(37)  |54(50) A |18 | 24 30 36 45 220 g40 #50 $63 $80 $100 220 g40 $50 ‘ $63 $80 $100
KK |M10X1.25{Mi2X125  M16X1.5 M20X15 |M27X2 AA | 7 8 12 14 18 A 24 32 40 A | 24(21) 32(29) 40 (37)
L 8 10 d 46 48 $10 412 $14 AA 215 29 37 KK |M12X1.25 M16X1.5 M20X1.5
MM | ¢12 | 416 420 425 ‘ 430 ‘ 435 ML 79, 109, 129, 140 209, KK | M12X1.25 M16X1.5 M20X1.5 MG 14 19 23
WF 33 35 45 MM | ¢12 | ¢16 $20 $25 | 430 | ¢35 MG | 14 19 23 WE 25 35
MATED () NEEIE. RUESTETT . WF 20 26 WF 25 35 HATED () REBEIF RURESTETT.
A37 # KK >|f >§ G27 %Er G37 % KK >|_< f‘
E3 W _ i
¢MMIE% { - MGI { MGI ?.‘.%T
% WE BRI, | 2% WF |
et S P BRTER _—
% 2o lB| 432 | 440 | 450 \ $63 | $80 | $100 | ¢125 2208 440 $50 $63 480 #100 ol 440 450 463 480 4100 7
% A 9 12 18 20 25 A 12 18 20 A 12 18 20 %
g" KK | M6X1|M8X125 M10X1.5 M16X2  |M20X25 KK |M8X1.25 M10X1.5 M16X2 KK |M8X1.25 M10X1.5 M16X2 ’&‘
fj d $8 | ¢10 $12 418 $22 MG 14 19 23 d $10 $12 418 j
| P4 L 5 7 10 WF 33 35 45 L 7 10 b4 L
MM | 12| 416 $20 $25 ‘ $30 ‘ $35 MG 14 19 23
g WF 33 35 45 WF 33 35 45 6'
o ) ! ‘ >
— o O RERARZEEIC DV TDFE L LMER. TES KUMEAIC DV TR BREVLEDE K EE L, o

o XEIDPETIRETEMUNEFLEINDBEF . FERTHEB S L.



662

10A-6 QVCvmMbREEs I

10A—6

EREIVUVY

A v FRHMIBEORESE

AXF

£BEXA v FhR

7\ BIH®RAET,

H0O &S EHED S
U] Y wenseisns

G- TVET,

FTHIAT

CEEV, %c

Ay FELYLEF =T
BETHLICLTLER Y,

=

TIry MEMARA v F
Bfta L CEET 5.

jnN

240K X (M6~M10) :M5t vkl
(L7 1~2N-m)

(&L 72~3N-m)

s40y K

\amwwz‘(wzfvmzn M6t yhal

A
- M4ZAyFRfFral
()L 70.6~1N-m)

. 2RDtY MAUZERALYFTHZHTYrOY RITZ>

TBETEET,

. BEDMBICTRA v FRRAINRUTEE (ONT D) (iIE

KbE5(C2~5m (BFBEDK+FIDEITY) Fan

SIRHTHE (2R, RERSIME) (CBEDLSCL.

Ay FLEZBRBEITIYIIFa1—TERSvFD

REEHET SRET, £y MAUEBEEFRHT ML TH

FTLIREN,

F) i MUVODEIETEVNE. R4y FOMBAVHRE
IREENHDET,

| BRI 24 yFHONI BERTLET . (A% 13508

OFFE§%T)

L AMYFR 4AXDEDY Oy RICHRFIFSNET, ¥

UV DETAR—2R - BERAEZICEDE T, RBEUI
BEFRCDIID BT ENTEFT,

. A PO—-UimRHOREMBENDORMAF . 21 v FEYT

WE (UXTE) TR TLEE 0,





